
HUMANITARNA POMOĆ 

 

Zakonom o humanitarnoj pomoći (NN 128/2010) propisuju se uvjeti prikupljanja i pružanja 

humanitarne pomoći u Republici Hrvatskoj. Za prikupljanje i pružanje humanitarne pomoći u 

smislu ovoga Zakona na području Bjelovarsko-bilogorske županije, nadležan je Ured državne 

uprave u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji, Služba za društvene djelatnosti, Bjelovar koji 

IZDAJE: 

 

RJEŠENJE 

Domaće i strane neprofitne  pravne osobe kojima je prikupljanje i pružanje humanitarne 

pomoći djelatnost, podnose nadležnom uredu Zahtjev za izdavanje rješenja (Obrazac 1) . 

Neprofitna pravna osoba dužna je jednom godišnje na kraju kalendarske godine dostaviti 

Izvješće (Obrazac 2) nadležnom uredu.  

 

PRETHODNU SUGLASNOST 

Domaće i strane neprofitne pravne osobe kojima prikupljanje i pružanje humanitarne pomoći 

nije djelatnost, mogu povremeno prikupljati i pružati humanitarnu pomoć u smislu Zakona o 

humanitarnoj pomoći (jednom godišnje u trajanju 60 dana). Zahtjev za prethodnu 

suglasnost (Obrazac 5) podnose nadležnom uredu najkasnije 30 dana prije početka 

prikupljanja i pružanja humanitarne pomoći. U roku  od 30 dana od pružene humanitarne 

pomoći, obvezne su nadležnom uredu dostaviti Izvješće (Obrazac 6). 

 

PRETHODNU SUGLASNOST 

Neprofitne i profitne pravne osobe, te fizičke osobe mogu u smislu Zakona o humanitarnoj 

pomoći, organizirati humanitarne akcije najviše tri puta godišnje u trajanju svake pojedine 

akcije do 30 dana. Zahtjev za prethodnu suglasnost (Obrazac 8) podnose nadležnom uredu 

najkasnije 30 dana prije početka humanitarne akcije. Izvješće (Obrazac 9) o provedenim 

akcijama, obvezne su dostaviti nadležnom uredu u roku od 30 dana od provedene akcije. 

 

Ured državne uprave obavlja inspekcijski nadzor nad radom pravnih i fizičkih osoba koje 

prikupljaju i pružaju humanitarnu pomoć, odnosno organiziraju humanitarne akcije. 

Poslove inspekcijskog nadzora provodi ovlašteni državni službenik nadležnog ureda. 

Provedena humanitarna pomoć 
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